



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

“红通”头号嫌犯



杨秀珠回国投案自首

新华社消息 昨日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹协调下,经中央有关部门和浙江省追逃办密切协作,潜逃海外13年之久的“百名红通人员”头号嫌犯杨秀珠回国投案自首。这是第37名归案的“百名红通人员”。

杨秀珠,女,1946年出生,浙江省建设厅原副厅长,涉嫌贪污犯罪,国际刑警组织红色通缉令号码A-745/7-2003。2003年4月,杨秀珠获悉犯罪行为败露后外逃,先后窜逃至中国香港、新加坡、法国、荷兰、意大利。其间,杨秀珠还向法国、荷兰先后提出“避难”申请。在

申请被有关国家驳回后,杨秀珠于2014年5月逃往美国并再次提出“避难”申请。

2014年以来,在中央反腐败协调小组领导下,中央追逃办统筹各方面力量,积极利用外交、司法、执法、反洗钱和反腐败等多种合作渠道,持续保持对杨秀珠高压态势,同时向杨秀珠介绍我有关政策,劝其放弃抵抗,投案自首,以依法得到宽大处理。杨秀珠由最初“死也要死在美国”,到“有回国念头”,直至最终主动撤销“避难”申请,作出回国投案自首的决定。

杨秀珠归案是中美反腐败执法

合作的重要成果。杨秀珠外逃美国后,中方通过中美执法合作联合联络小组反腐败工作组渠道向美方提出协助遣返杨秀珠的请求,并提供了相关证据和线索,美方遂将其逮捕并羁押。2014年12月,杨秀珠案被确定为中美5起重点追逃案件之一,双方指定专人,集中力量突破。中美联合工作组多次开展实地调查取证,杨秀珠涉案资产被依法冻结和追缴,案件不断取得重要进展。

中央追逃办负责人重申,反腐败追逃追赃工作永远在路上,在逃的腐败分子必须认清形势,放弃幻想,早日投案自首,争取宽大处理。

油价今日迎来年内最大幅下调

加满一箱油能省15元

新华社消息 今日0时,我国国内成品油调价窗口开启,由于国际市场原油价格震荡下降,国内油价也迎来年内第5次下调,也是年内最大降幅:汽油每吨下调365元,柴油每吨下调355元。按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油将少花14块5毛钱。

此次是国内油价的第五次下调。今年国内成品油价格下调幅度最大的一次出现在8月初,当时汽油下调

220元/吨、柴油下调215元/吨。这意味着,本次下调幅度创下了今年以来的最大降幅。而在上一轮调价窗口,国内成品油调价搁浅。

本次油价调整,汽油每吨下调365元,柴油每吨下调355元。全国平均来看,折合90号汽油每升下调0.27元,92号汽油每升下调0.29元,95号下调0.30元,0号柴油每升下调0.30元。按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油将少花14块5毛钱。

赤壁地税局开展精准扶贫工作自查

本报讯(通讯员 周先智)10日,赤壁市地税局局长胡顺舟一行4人来到挂点帮扶的龙凤山村开展精准扶贫工作自查,核实帮扶资金兑现支付情况以及扶贫措施落实成效。

局领导查看了该村“一五一十”文化阵地,指示要加快工程进度,安装好健身器材。在村委会,地税局领导向村支书、村主任详细了解了桑葚基地、鱼塘、养鸡场这三个帮扶项目建设情况。当听说合建的养鸡场帮扶资金还在村账上时,当即要求该村5日内须将资金转到相关人员手上。胡顺舟表示,“只要村委将精力、资金真正花在老百姓身上,真正花在扶贫上,村里的塘堰清理地税局还会给

予适当帮助。现在党的政策好,只要肯动脑、勤快,脱贫致富不是难事。”

据了解,赤壁地税局通过“输血”“造血”并举,对症下药,引导帮扶对象改变思维,变“帮扶脱贫”为“我要脱贫”;或帮建产业发展基地,或送牲畜家禽扶持养殖,或帮助村里修好马路,或为群众“送去”自来水,或帮学技能促进就业,或捐资助学助成学业,或过节慰问困难群众……不仅进一步密切了群众关系,而且打破了“送钱了事”的“面子工程”,扶贫真正扶到“点子”上。

据悉,2016年该村又将有18户贫困户脱贫,该村泥鳅养殖户发财了,还购置了本田轿车。

消法实施条例征求意见

拟禁止商家随意电话推销

新华社消息 接受过商家一次服务,就会接到没完没了的“电话骚扰”“短信轰炸”?这样的烦恼将有望终结。根据15日起向社会征求意见的《消费者权益保护法实施条例(送审稿)》,商家不经消费者同意拨打推销电话、发送商业短信和邮件的行为或被禁止。

送审稿规定,经营者应当建立健全信息保密和管理制度,未经消费者同意,不得向他人提供消费者个人信息,不得向消费者的固定电话、移动电话等通讯设备,电脑等电子终端或者电子邮箱、网络硬盘等电子信息空间发送商业性电子信息或者拨打商业性推销电话。

儿童近视怎么预防

青少年的近视眼,多数属于“假性近视”。由于用眼过度,调节紧张而引起的一种功能性近视。如果不及时进行解痉矫治日久后就发展成真性近视。下面就介绍一下儿童近视怎么预防?

儿童近视怎么预防:

培养他们正确的写字、读书姿势,不要趴在桌子上或扭着身体。书本和眼睛应保持一市尺。学校课桌椅应适合学生身材。

看书时间不宜过久。

写字读书要有适当的光线,光线最好从左边照射过来。不要在光线太暗的光线下看书、写字,减轻学生负担,保证课间10分钟休息,减轻视力疲劳。

积极开展体育锻炼保证学生每天有一小时体育活动。

教导学生写字,不要过小过密,更不要写斜、草字。写字时间不要过长。

认真做好眼保健操。

看电视时要注意电视机高度应与视线相平;眼与荧光屏的距离不应小于荧光屏对角线长度的5倍;看电视时室内应开一盏光小的电灯,有利于保护视力;在持续看电视1~1.5小时后要有一个短时间的休息眼睛高呼向远眺,做眼保健操。

儿童近视的预防还包括应多吃些含甲种维生素较丰富的食物各种蔬菜及动物的肝、蛋黄等。

咸宁市中小学生近视防控中心

地址:咸宁市中心医院同济咸宁医院眼科门诊
科教健康热线:0715-8896357
13042778716(柴医生)

关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来